
 

 Čtvrtek 1. 6. 2023 – Instruktáž na výrobu květinové vazby  

Od 16.30 hodin proběhne v košíkárně instruktáž na výrobu živé vazby do 

květinových misek. Florex, vázací materiál a doplňkovou zeleň zajistíme, Vy 

si přineste jen misky a vlastní květiny. Přijďte se inspirovat nebo si sami 

vytvořit svou vazbu. Vaše vazby nám pak můžete zapůjčit k výzdobě kaple na 

páteční Noc kostelů.  

 

 Pátek 2. 6. 2023 – Noc kostelů 2023 

V páteční podvečer Vás zveme do místní kaple svatého Floriána, kde 

proběhne Noc kostelů s tímto programem: 

17.00 - Mše svatá - bude sloužit P. Marek František Glac 

18.00 - Vystoupení chrámového sboru SCHOLA Chválkovice 

19.00 - Komentované prohlídky o historii kaple, liturgických předmětů                                                         

       a květinových vazeb  

           - možnost rozsvícení svíčky u oltáře za své blízké a tiché rozjímání 

           - přátelské venkovní posezení a beseda u kaple 

21.00 - tiché rozjímání v setmělé kapli, jen při záři svíček 

21.50 - společná modlitba a poděkování, ukončení Noci kostelů 

Zveme Vás všechny na tuto akci. Nenechte si ujít úžasný 

zážitek při poslechu gospelových (spirituálů - moderní 

křesťanské hudby) písní v podání SCHOLY Chválkovice; 

sami nebo se svými dětmi si připomenout zajímavosti o 

místní kapli, s možností nahlédnutí do jejich zákoutí, 

anebo si prožít úžasnou tajemnou atmosféru v setmělé 

kapli, jen při záři svíček...  



 Sobota 10. 6. 2023 – Gulášvar 2023 

Od 9.00 hodin se v Bloudníku, mezi kouřem, rozvoní i vůně smažené cibulky 

z kotlíků soutěžících, kteří se pod Vašim dozorem budou snažit uvařit ten 

nejúžasnější víceměřický guláš roku 2023. Možnost ochutnávky a Vašeho 

osobního posouzení bude asi od 11.30 hodin. 

Zveme všechny domácí, přátelské i rodinné týmy a prosíme, aby svou účast 

ve vaření nahlásili do čtvrtku 8. 6. 2023 na obecním úřadu, kvůli zajištění míst 

a pečiva. Podrobná pravidla najdete na stránkách obecního úřadu. Zveme 

všechny na výjimečný kulinářský zážitek.  

 Sobota 17. 6. 2023 – Veterán rallye Němčice 

V sobotním dopoledni od 10.00 do 12.00 hodin se před Zámkem opět bude 

mísit vůně benzínu s kouřem z výfuků historických automobilů a motocyklů, 

které zde budou mít krátkou zastávku při tradiční 

okružní jízdě vozidel Němčické Veteran rallye. Přijďte se 

pokochat zblízka nádherou historických krasavců! 

 

 Neděle 18. 6. 2023 – Vřesovanka 

Nedělní odpoledne při dechové hudbě od 14.00 hodin v parku Domova u 

rybníka Víceměřice (akce se koná jen za příznivého počasí).  

 

 Úterý 20. 6. 2023 – Otvírání nového pavilonu v Domově  

V úterý od 9.00 hodin se v Domově u rybníka uskuteční Slavnostní předání a 

otevření nového pavilonu DZR. Ve stejný den bude současně probíhat i Den 

otevřených dveří Domova u rybníka.  

Přijďte se podívat na obrovské 

proměny do krásy, které Domov a 

přilehlé prostory změnily během 

uplynulých dvou roků. 

Těšíme se na setkání s Vámi! 


